

节前抢市 营销很忙



直接预订新车。同时,现场订车客户,还可抽取幸运大奖。

活动当天,现场搭建了家庭游乐主题区,多项亲子主题的互动游戏同时进行,观众热情高涨。此外,前来签到的客户不仅领取到福特护照,还参与了现场的趣味活动,如快乐闯关游戏、企鹅人偶互动留影、趣味彩绘、时光胶囊、反斗乐园等各种互动节目,这些趣味游戏让现场客户感受到了家庭协作的力量,同时,也与福睿斯一起度过了美好的周末。

记者从长安福特河南东城天道店了解到,没来得及订车的客户近期前往该店购车,可继续享受全车系年终让利优惠政策,同时,该店还备有多重豪礼回馈新老客户。

营销攻略3:实力展示 东风风行CM7成为河南省“两会”指定用车

在2015年河南省“两会”召开期间,东风风行CM7将成为该会议指定接待用车。此次车辆由河南海川汽车贸易有限公司全程提供,并于1月24日举行了交付仪式。

东风风行今年重磅推出的“首席公务舱”风行CM7,凭借着五星升舱产品力优势、超高性价比以及“护航计划”专属服务赢得了市场认可。风行CM7在时尚大气之余,又多了一份亲和力,既符合新时代的审美观,也与当下务实的公务新风相吻合。东风风行CM7定位“首席公务舱”,致力于为公务出行提供宽敞舒适的享受。它车身宽达1.92米,轴距长3.2米,营造出一个或移动办公或放松身心的全能空间。东风风行CM7第二排座椅采用了总裁级豪华电动座椅,带有电动调节靠背及腿托,配合窗中窗等人性化设计,舒适性达到飞机头等舱的专业水准。为驾乘者提供了更舒适、更愉悦的出行感受,重新定义了高端公务车的舒适标准。

全屏障系统让全新Q50L拥有“神盾”级的全方位安全防护能力。不仅可探测前方两辆车的相对速度和距离,还能通过声音、安全带预紧和行车电脑显示等方式对驾驶者警示并进行制动干预,以避免追尾事故发生。

营销攻略2:新车攻势 长安福特福睿斯新典范家轿闪亮上市

1月24日,长安福特河南东城天道店在郑州国际会展中心举行了福睿斯上市发布会,作为新典范家轿,福睿斯的上市为消费者提供了更为舒适时尚的车型选择。

在一场企鹅舞蹈中,新车上市活动正式拉开序幕,新车福睿斯闪耀亮相,引起现场阵阵欢呼。通过长安福特内训师对新车的详细讲解,大家对长安福特品牌有了更深刻的认识,此外,福特全系家族车型静态展示,一些对长安福特感兴趣的“福迷”们络绎不绝地上前咨询,还有不少客户通过现场体验,

营销的本质是连接用户

但最终却收效甚微。其实在笔者看来,此时的他们已经钻入到牛角尖中。真正出问题的并非是营销,实质是企业自身出了问题。所谓营销,其本质是拉近产品与用户之间关系的纽带或工具,在传媒业高度发达的今天,用户消费行为逐渐从“盲目”转为“理性”,产品必须要真正击中用户的痛点。因此,推广效果下降的本质原因,一定是对用户痛点分析的抓取和解决不到位,一定是品牌和用户的连接上出了问题。这个时候,企业经营者更应该回过头来重新审视自己的

运营模式是否出现了问题。

如何判断运营模式是否出现了问题呢?

首先,要审视自己服务的用户。你要清晰地知道你想影响的目标用户是哪群人。人群的建立是核心战略,其他的都是战术。一切营销活动都要以目标用户为出发点,否则就是无的放矢。明确目标用户后,就要考虑如何建立产品与目标用户间的关系,在最初阶段就要将产品和消费者放在一起考虑,这样才能构成一个有效的商业模式。

其次,要检讨用户诉求和产品属性是否

长期以来,东风风行一直坚持以市场为导向、深耕细分市场的战略,致力于为用户创造高品质、高价值的产品。风行CM7的推出,是东风风行开拓高端多功能公商务车细分市场的重要战略。

营销攻略4:服务升级 车王二手车超市 举办融资租赁发布会

日前,车王(中国)融资租赁发布会在车王认证二手车超市郑州店举行,车王(中国)融资租赁有限公司总经理王子平、车王控股(香港)有限公司副总裁兼华北大区总经理钟毅、车王认证二手车超市郑州店总经理丁宁及省会各大媒体出席了此次新闻发布会,随着车王(中国)融资租赁有限公司的成立,二手车“贷款难”的瓶颈将被打破。

1月8日,车王(中国)融资租赁有限公司正式揭牌营业。车王(中国)融资租赁有限公司与车王认证二手车超市(CAR KING)同属于车王控股(香港)有限公司。车王认证二手车超市(CAR KING)是国内首家真正实现O2O模式的二手车车企,在实现线上引流、线下交易的良性闭环的同时,借助车王(中国)融资租赁有限公司大力发展融资租赁业务,首创为客户提供个性化、独特灵活的组合金融计划,帮助客户实现节约成本、转移风险、利益最大化。车王(中国)融资租赁有限公司将用新金融撬动提升产业新增长,奏响二手车市新乐章。



发生了变化。一般来说,产品研发遵循的闭环是“发现用户痛点-做出产品-解决痛点”。这个闭环的顺序是没有错的,容易出错的是你的用户痛点找得是否准确,或用户需求是否在短期内发生了变化,当前的产品属性是否能准确地满足用户的痛点。当用户诉求与产品属性出现不匹配时,就必须重构你的商品,重新将产品与用户需求进行匹配。

(创业邦)

家居品牌营销新思维 还敢再挑战吗



5.为健康跳绳—— 大自然家居“舍得”营销

2014年8月24日,一场逾3000家大自然经销商共同举办的“你为健康跳绳,我为价格跳水”活动全国启动。大自然成功将健康生活、生态家居等一系列热点词语收入囊中,跳绳运动,也由此成为了大自然地板的象征性运动。

6.设计春晚—— 简一大理石瓷砖重新定义欢乐

2014年12月5日晚19:00,由简一大理石瓷砖独家冠名的活动,简一大理石瓷砖2014设计师春晚强势登陆广州,两个多小时的节目演出,全国设计师大秀才艺,引爆广州,嗨翻全场。

7.与梦想同行—— 慕思《筑梦者》诠释梦想

白,结合九夜茴的同名青春小说改编的电影,还未上映便引发极大关注,上映6天票房破3亿,电影成功了,元洲成功了!

4.众筹木门—— TATA微信营销玩出新创意

2014年9月28日,新浪家居首届“微信装修节”启幕,TATA木门率先推出微信众筹木门活动,掀起家居行业移动营销的大潮。紧接着,TATA又推出“玩赚TATA木门活动”,通过微信互动,网友买门可以享受实惠,甚至免费。活动的火爆再次被同行业顶礼膜拜。



2014年5月15日,北京银河SOHO,慕思寝具携手《南都周刊》举行《筑梦者·与梦想同行》系列励志短片发布会。这部由导演高群书执导,潘石屹、李云迪、郑智三位不同行业的顶级大腕本色演绎的电影,书写了从平凡走向巅峰的人物故事。影片耗时6个月,横跨两国六城,以千万级的大电影式投入打造最具震撼效果的观感。

8.女神爱当家—— 爱依瑞斯定义家居女神

2014年12月6日,爱依瑞斯“女神爱当家”第一季正式启动,全国一千多家家居体验馆同时盛装迎宾。从2014年12月6日至2015年1月3日,爱依瑞斯携重量级当家女神马伊琍为消费者真情回馈千万豪礼。

9.寻找老床垫—— 雅兰集团刮起“怀旧风”

2014年4月15日—5月31日,雅兰“寻找老床垫 全球有奖征集”活动倾情上映。雅兰与老用户共同寻找寻找家里的、朋友的、身边五星级酒店的老床垫,一起期待那见证飞扬青春、甘苦与共的老床垫,期待见证忠贞爱情、血脉亲情的老床垫。

10.再攀高峰—— 华耐人征服南美之巅阿空加瓜

2014年12月5日0点15分,华耐登山队成功登顶海拔6964米的南美之巅阿空加瓜。4名队员马建国、李兵林、李海洋、宋强全部登顶。这是华耐登山队“7+2”征程的第三站,也是目前为止华耐登山队攀登的最高山峰。据悉,每个登山队员的登山成本是30万,那又怎样?有“耐”,任性!

(吴明)

以互联网思维做品牌营销 银客网再夺“年度最佳”大奖

岁末年初,各大行业吐故纳新之际,亦是总结收获之时。知名P2P平台银客网继刚刚斩获京华时报“2014年金口碑互联网金融机构”大奖之后,又于1月17日收获和讯网“2014年度最佳品牌营销互联网金融平台”殊荣。该奖项由中国证券市场研究设计中心与和讯网联合主办的第二届中国财经风云榜暨“书写改革信心”财经中国2014年会颁布。

据了解,此次年会从宏观经济领域,中观行业层面,邀请了诸多政界人士、顶尖学者、商界翘楚、金融精英、媒体领袖,共话经济政策信号,详解未来机遇,寻觅中国经济良性增长的动力源泉。伴随着互联网大潮奔涌,以P2P网贷为代表的新兴理财方式蔚然成风,并成为当下各大财经年会的关注焦点,此次和讯财经中国年会亦不例外。

纵观中国互联网金融的兴盛,除了有传统金融行业“固步自封”的外部因素,还离不开它所秉持的互联网思维品牌营销理念。与会嘉宾认为,在互联网时代下做品牌营销,企业不单纯是为了目前的销售产品,而是要让品牌产生持续的影响力,就如品牌知名度并不等于品牌一样,品牌营销的目标是溢价,而不是低价。也就是说,要能让消费者产生偏心或情感,这才算是真正的品牌营销。在这一点上,火热的互联网金融做得不错。

获奖P2P平台银客网相关负责人表示,要想通过品牌营销让消费者或投资人产生偏心或情感,关键还是企业自身要有好的产品,“苹果公司的营销一直在证明这件事,中国P2P网贷行业也在通过创新证明着这一点。”以银客网为例,该平台在“低风险、高收益、最透明、易理解、多样化”的企业产品战略下,不断强化风控实力,并且开发出房产抵押、电子商务、消费金融、动产监管、企业融资等众多类型的网贷理财产品,为众多小微企业的经营和发展打通了融资渠道,并让越来越多的大众投资人获得了不错的收益。

银客网相关负责人认为,企业产生出好产品之后,还要学会从消费者或投资人行为(心理)角度来认识互联网下的品牌营销。“有一种观点认为互联网时代下广告已死,其实互联网带来的最大的挑战是如何认识传播给产品带来的影响,特别是今天,互联网让用户的话语权前所未有的高涨时,口碑管理显得更重要。”该负责人称,之前的媒体是单向、垄断、高单价,必须大量投放,而移动互联网时代的媒体是互动、开放、低成本、免费、精准的。

在该负责人看来,要做到精准营销传播,不仅要明白用户心理,还要分析用户特性,找准传播群体,在互联网时代做品牌营销更要充分利用大数据分析。就拿正在进行的银客网百亿理财体验金活动来说,这一活动采用线上与线下联动的营销方式,线下活动以进驻北京多家大型写字楼的形式展开,从中便能发现银客网品牌营销的与众不同。此前,我国P2P行业出现过不少线下推广模式,比如牵手便利店、报刊亭及房产中介等,但此次银客网选择的写字楼却是年轻工薪阶层的聚集地,而据网贷之家联合搜狐网开展的“2014年网贷投资人问卷调查”显示,80后成为2014年网贷投资主力军,占比近46%。如此看来,银客网的线下推广计划堪称精准。

不仅如此,该负责人还表示,银客网线下推广一直注重用户体验感知,因为对于广大普通投资人来说,互联网金融还是个新生事物,进行线下推广很有必要,不仅可以面对面了解投资人需求,还能更直接地普及互联网金融知识,让普惠金融理念得到更为有效的传播。此外,银客网作为P2P理财品牌,产品体验必不可少,此次百亿理财体验金活动正是提供了此项服务。据介绍,活动期间,凡是未投资过银客网的用户每人均可领取10万元的理财体验金,用户不花一分钱就能体验银客网流畅的投资过程,体验完毕可免费获得高额收益。

综合与会嘉宾观点,伴随着互联网的兴盛,传统营销模式面临着严峻挑战,探寻一种能够适应时代特征的营销模式成为新的课题,而线上与线下联动模式正逐渐成为趋势。目前P2P发展已进入关键期,行业竞争日益加剧,机遇与挑战被进一步放大,只有坚持以为用户为中心的平台才有机会获得更大的发展。

